POSTAL ADDRESS—ADRESSE POSTALE: UNITED NATIONS, N.Y. 10017

CABLE ADDRESS—ADRESSE TELEGRAPHIQUE: UNATIONS NEWYORK

Reference: C.N.545.2018.TREATIES-XVIII.10 (Depositary Notification)

## ROME STATUTE OF THE INTERNATIONAL CRIMINAL COURT ROME, 17 JULY 1998

PROPOSAL OF CORRECTION TO THE SPANISH AUTHENTIC TEXT OF THE AMENDMENT TO ARTICLE 8  $^{\rm 1}$ 

The Secretary-General of the United Nations, acting in his capacity as depositary, communicates the following:

The attention of the Secretary-General has been drawn to an error in the Spanish authentic text of the above-mentioned Amendment to article 8 circulated by depositary notification C.N.126.2018.TREATIES-XVIII.10 of 8 March 2018.

The annex to this notification contains the proposed correction to the Spanish authentic text of the Amendment to article 8.

In accordance with the established depositary practice, and unless there is an objection to effecting a particular correction from a signatory State or a contracting State, the Secretary-General proposes to effect the proposed correction in the Spanish authentic text of the Amendment to article 8.

Any objection should be communicated to the Secretary-General within 90 days from the date of this notification, i.e., no later than 31 January 2019.

2 November 2018

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Refer to depositary notification C.N.126.2018.TREATIES-XVIII.10 of 8 March 2018 (Amendment to article 8).

## C.N.545.2018.TREATIES-XVIII.10 (Annex / Annexe)

Spanish authentic text / Texte authentique espagnol	Proposed correction to the Spanish authentic text / Correction proposée au texte authentique espagnol
Insértese la enmienda siguiente como apartado b) xxix) y apartado e) xxviii) del párrafo 2 del artículo 8	Insértese la enmienda siguiente como apartado b) xxix) y apartado e) <b>xviii</b> ) del párrafo 2 del artículo 8